



Аштар Шеран Планетарная эвакуация. Расположение Великих кораблей

<https://www.youtube.com/watch?v=3PtmQAIze2g>

Приветствуйте, мои дорогие существа Света, внимательно слушайте и с любовью примите следующее послание. Привет.

Возлюбленные братья и коллеги из Командования АСТХАР Галактической Федерации Свободных Миров. Я здесь, как и обещал связаться с вами в предыдущих сообщениях. Цель этого сообщения - проинформировать вас о наших позициях Галактической Конфедерации Света, так как все корабли расположены. Все базовые корабли готовы к своей конечной позиции в Исидрисе (Сьюдад-Интраатеррена-де-лос-Андес*).

У нас есть корабль Козерог. Этот корабль способен принять более 5 миллионов существ. Расположенные по указанным координатам, мы зарегистрировали их здесь в команде. В Неукене есть еще один корабль. У нас есть корабль «Свет зари», также для больших эвакуационных

мощностей. Помните, что каждый корабль несет с собой меньшие корабли, которые в конечном итоге выполняют операцию. В NRKS Capilla del Monte (Ciudad Intraterrena*) по этой координате и на значительном расстоянии находится плавбаза La Nueva Jerusalén, от которой также будут отходить перевалочные или грузовые суда. На антарктическом уровне будет еще один корабль, корабль «Радуга». Насчет Венесуэлы и еще одного корабля. В Колумбии по бокам Санта-Марты стоит еще одна крупная плавбаза. По берегам озера Титикака, Боливия Перу появится еще один корабль. В Северной Америке у нас есть три крупнотоннажных корабля. В Европе у нас есть пять стратегически важных кораблей. Он также показывает нам вершину России и Китая. В южной части Африки и в части Азии. Точно так же там есть пять кораблей. В Австралии есть большой корабль. в горах и дальше есть большой корабль, Платиновый Корабль. Я пытаюсь вам сказать, что они есть во всех позициях.

Все они корабли Межгалактического командования. Я хочу сказать вам, что это корабли не Командования АСТАР, а Межгалактического Командования. АСТАР и САНАНДА (ИИСУС) руководят всей этой операцией. АСТАР показывает нам солнце и говорит нам, что приближаются темные дни, которые называют ТРИ ДНЯ ТЬМЫ, и поэтому мы собираемся приступить к спасательной операции. Ждем только ГЛАВНУЮ ИНСТРУКЦИЮ. Мы просто ждем, пока некоторые события произойдут первыми, чтобы продолжить. Я, АСТАР, прошу тебя, через тебя, все человечество, успокоиться, для всех будет помощь. Вместимости кораблей достаточно, чтобы подниматься, подниматься и привлекать людей, отвечающих частотному требованию, чтобы их поднимали и доставляли на Корабли. Там, в Пуэрта-эль-Сьело, где ты. Прибудут корабли великого корабля Новый Иерусалим. На самом деле великий корабль «Новый Иерусалим» станет великим центром сбора для всех. Это большой корабль, и оттуда другие корабли отправятся в Портадель-Село и другие места. Во всем том кругу, который включает в себя РКЦ, Пуэрта-дель-Сьело, часовня во всей этой области. Все будет покрыто в эти месяцы. Многие существа прибудут туда, не зная об этом. Они прибудут в Капилью дель Монте и окрестности, посланные и ведомые их Высшим Я, их внутренним существом. С большого корабля Новый

Иерусалим будет командовать и запечатывать всю операцию для всех других кораблей.

Мне нужно было, чтобы все имели и знали эту информацию. Как вы уже знаете, вы будете знамениты там, в Пуэрта-дель-Сьело. Как члены этой Команды, куда она потечет, где будет выполняться вся основная операция, вместе с Исидрией и всеми остальными эвакуационными центрами. Также будут корабли других Сил Света, которые предложили себя. Помните, что все сойдутся и придут к главному кораблю, великому кораблю, Новый Иерусалим. Корабль очень большой, очень гигантский, и у него есть возможность, чтобы все эти существа в случае необходимости эвакуировались с планеты. Пусть все человечество успокоится, информации будет достаточно. Через СМИ мы будем давать всю информацию.

Помните, что у нас есть Контроль, точнее, мы отслеживали и регистрировали всех существ Света, их частоту и их вибрации, мы регистрировали здесь на уровне кораблей.

Это технология, которую вы в своем уме, в своей области на уровне 3D не можете понять, но правильно, у нас тут все записано.

Когда корабли придут, эти инструкции будут получены внутри, и они придут туда и займут позицию.

I ASTHAR показывает нам юго-западную часть Африки. Все это очень сильно. То, что грядет, очень сильно. Все это нам показывают на экране.

Там они и останутся на планете, те, кто никогда не хотел слушать это послание, те, кто никогда не протягивал руку кому-то в нужде, те, кто, наоборот, поработил человечество, будут там и останутся там во время этих трансмутации, но уходит Большая Камарилья. Это оставляет планету высосанной. Им делают последний звонок. Последний призыв к ним, как в перелетах, чтобы они приступили к выпрямлению своего пути. Чтобы поднять частоту. Помните, что здесь мы работаем часто. Те, кто не достигнет этой частоты, к сожалению, не смогут войти на наши корабли. Это будет час, как сказал Учитель, плача и скрежета зубов. Многие отчаянно захотят войти, и двери будут закрыты. Вам было дано много возможностей. К ним было послано много пророков. Многим людям здесь, на этой стороне, чтобы они одумались и чтобы они поняли эту реальность,

что это и есть истинная реальность. Один здесь, а не иллюзия, что там живет много существ. Мы послали вас... Сколько существ мы послали?... Много существ, которых вы пытали. Многие были убиты, пропали, чтобы скрыть правду, которую скрыть невозможно. Только подумайте сейчас, как красиво это будет. Все прекрасное, что будет, все в этой Новой Земле 5 Д, к которой они направляются. Подобно жене Лота, мы говорим человечеству: не оглядывайтесь назад! чтобы они не окаменели, чтобы они могли подняться, подняться. Не оглядывайся назад, не оглядывайся назад, смотри только в будущее. Почувствуйте, что близок этот момент ИСКУПЛЕНИЯ и близок приход ВЕЛИКОГО МАСТЕРА, который будет главным спусковым крючком всего этого процесса. Также АСТАР прощается. Мир мой любимый. Продолжайте свой план, свою миссию, которую отсюда я даю вам советы, направляю и вдохновляю. Мы, потому что мы команда, МАТЬ, МАСТЕР и ВЕЛИКИЙ КОМИТЕТ, которые работают для этого ВЕЛИКОГО ПРОЦЕССА, возглавляемого ОТЦОМ-МАТЕРЬЮ АДОНАЙ, АБСОЛЮТНЫМ ВЕРХОВНЫМ ОТЦОМ. Идите по пути Любви, по пути Мира, Света и продолжайте идти. Мы любим тебя, я люблю тебя АСТАР ШЕРАН из ASTHAR COMMAND и INTERGALACTIC COMMAND.

Мы очень крепко и крепко обнимаем каждого из вас, кто услышал и прочитал это послание. Прощается

Аштар Шеран